



郑州电台两套节目在中原福塔启播

“都市广播”“音乐广播”依托新平台

全新数字发射机覆盖范围更广,收听效果更好

6月1日起,郑州人民广播电台“都市广播”、“音乐广播”两套节目正式在中原福塔进行发射,200多米的发射高度加上先进的美国“哈里斯”数字化发射机将使两套节目覆盖范围更广、收听效果更好,也更利于为郑州市突发灾害天气和重大突发事件的应急指挥提供及时服务。

为体现节俭、务实、为民的原则,在启播当天,郑州电台没有举办庆祝仪式,取而代之的是“都市广播”、“音乐广播”两套频率在福塔下举办的爱心送考、第二届文明的士之星启动仪式和第十三届校园歌手大赛总决赛等系列公益活动。

河南省广电局副局长李洪青,总工程师崔为兵,市委常委、宣传部长王哲及相关方面负责人出席启播仪式。

郑州晚报记者 孙娟

1 全数字化播出,更好服务听众

据介绍,郑州人民广播电台都市广播(调频91.2)的节目定位主要是城市移动收听人群,该频率分别在市公安局110指挥中心、交巡警支队指挥中心、市客运管理处等设立直播室,并拥有1000多人的路况观察员队伍,可适时为全市民提供城市道路通行情况,车载收听率在省会广播媒体中一直位居前列。近年来,都市广播在城市突发灾害天气和重大突发事件应急指挥等方面发挥了巨大作用,得到市委、市政府的肯定。

郑州音乐广播是一套提供高品质音乐节目和娱乐资讯、引领时尚潮流的广播频率,在青年人群、工薪白领以及驾车人群中占有较高的收听率,尤其受到青年学生的喜爱。

这两套节目上福塔发射播出后,将实现节目的全数字化播出,能够有效扩大节目覆盖范围,提高收听效果,更好地服务听众,也将进一步提升郑州电台作为省会主流媒体的传播力、公信力、影响力,为郑州经济社会持续健康快

速发展贡献力量。

市委常委、宣传部长王哲也专程来到福塔,实地查看了“都市广播”、“音乐广播”的发射机房,认真了解两套节目的发射播出情况和全新数字发射机的功能。他要求,要利用新的平台,新的设备,办出更加高质量的节目,发挥主流媒体的舆论引导作用,更好地服务于市委、市政府的中心工作,服务于广大市民和听众,树立郑州电台良好的社会形象。

2 两场公益活动,取代庆祝仪式

为庆祝两套节目上福塔发射播出,都市广播和郑州音乐广播当天分别举行了两场公益活动。

6月1日上午9点30分,汽车912郑州都市广播“第九届爱心送考暨郑州市出租车行业第二届文明的士之星评选”启动仪式在中原福塔和商都路欧凯龙家居广场同步启动,近千辆爱心车辆张贴上了汽车912的爱心车队车贴,系上了象征金榜题名的金丝带。高考期间,考生可凭准考证免费乘坐这些爱心车辆到达考场。

据了解,从2005年汽车912举办首届爱心送考活动以来,已连续9年坚持开展这一活动,参与人数从最初的几十人发展到今年的数万人,参与车辆也从出租车逐步扩展到私家车、公交车。9年来,已经有近10万车主、上百家企业加入到912爱心车队的行列,成为文明郑州的亮丽风景和最佳名片。

6月1日下午6点,由郑州音乐广播主办的“可口可乐”第十三届校园歌手大赛总决赛也在中原福塔中心广场震撼开唱。中国流行音

乐学会秘书长金兆钧,内地知名乐评人郭志凯等受邀担任总决赛的评委。内地实力女唱将李慧珍、新锐创作才子杜侑澎也到场献唱。

校园歌手大赛,是郑州人民广播电台的传统品牌赛事,自2000年起,已连续举办十三届,深受省会高校学生的欢迎和支持。总决赛上,16位晋级选手进行了激烈的比拼,最终郑州华信学院的丁铭获得大赛冠军,亚军和季军则分别由华北水利水电大学的潘嘉惠和河南教育学院的杨烁摘取。

学习雷锋 奉献他人 提升自己



郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告



奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,
加入志愿者,爱心一座城。